HAI MUOI PE THI HQC SINH GIOI
BE THI HOC SINH GIOI LOP 4

(THI XA HA PONG)

DE THI 1993 - 1994
1) Tim tong cua cac sd ty nhién lién tiép c6 ba chir sd bang cach thuan tién
nhét.
2) Trung binh cong ctia bon s6 12 60. Néu thém 1 chir s6 0 vao bén phai sé thir
2 thi dugc s6 thir nhat. Néu gp 4 1an s6 tha 2 thi duoc s thir 3. Néu cong sd
thtt hai véi s6 thtr 3 thi duge s6 thi 4. Tim bon s6 d6?
3) Lép 4A ¢6 45 ban hoc sinh. Hoc ky I vira qua ¢ 34 ban duogc Xép dao durc
tdt, 29 ban dat hoc sinh g161. Hoi c6 bao nhiéu ban vira ¢6 dao duc tt vira c6
hoc sinh gi6i?
4) C6 giao mua sach gido khoa cho nha trudong 1an thir nhit mua 45 quyén
sach toan va 30 quyén tiéng viét hét 213.000 d. Lan thar hai mua 75 quyén
toan va 60 quyén tiéng viét cung loai hét 381.000 d. Tinh gia tién mot quyén
toan, 1 quyén tiéng viét?
5) M6t hinh chit nhat ¢6 chu vi bang 96 m. Chiéu dai gip doi chiéu rong.
Mudn hinh chit nhét d6 tro thanh hinh vudng ¢ chu vi gip d6i thi kich thudc
phai thay d6i thé nao?

PE THI VAO 5K 1993 - 1994
1) Tim X:
X+3+X+7+X+11+x+15+..+x+43=250%x4+ 334 X3

2) Tim mot s6 chia hét cho 7 biét s6 d6 chia 9 du 2 va thuong ctia phép chia
s6 d6 cho 7 16n hon thuong phép chia sé d6 cho 9 1a 2 don vi.

3) Mot kho sach gdbm 4 ngin, néu ngan thi nhat b6t di 2 quyén, ngan thi 2
thém 2 quyén, ngan thir 3 tang gap 2 1an, ngan thir 4 giam di hai 1an thi s6



sach ctia 4 ngin bang nhau. Hiy tim sb sach cia mdi ngin biét rang tong s6
sach trong kho 13 5157 quyén

4) Mot khu dat hinh chit nhat cé trung binh cong cua chiéu dai va chiéu rong
1a 55 m, nguoi ta chia theo chiéu rong khu dit thanh mot khu hinh vudng, mot
khu hinh chit nhat ¢6 chiéu dai gap rudi chiéu rong, mot khu hinh chit nhat c6
chiéu dai gap doi chiéu rong. Tim chiéu dai, chiéu rong khu dat ban dau?

5) Trong ki nghi hé ¢6 gido giao cho ca 16p cing 1am mdt sd bai tap, ngay

N 1 .
tuan dau Tung da lam hét Y bai tap, Toan Iam hon Tung 4 bai Tién lam it

hon Toan 7 bai. Tong s6 bai ba ban lam dugc 1a mdt s6 nho nhat ¢6 3 chir so.

Hoi s6 bai tap co gido da giao?



